

# LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION É INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas.  
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

## CRÓNICA

Ha sido objeto de la comidilla de la semana, la venida á Cieza del Sr. Obispo de Avila para bautizar á la nieta de su buen amigo, y nuestro particular, el jefe del partido conservador de esta villa, don Francisco Martínez, honrosa distincion con que el ilustre mitrado paga al Sr. Martínez, deudas de amistosa y justa gratitud.

De tal suceso, sin precedente en Cieza, por separado nos ocupamos.

Otro asunto de la semana ha sido el acuerdo tomado por el Ayuntamiento para que pase á Madrid una comision que gestione la favorable resolucion del recurso elevado por dicha corporacion, pidiendo la rebaja del cupo de consumos de esta villa, con arreglo al censo verdad de poblacion, subsanándose el error cometido por la Delegacion de Hacienda de la provincia, por virtud del cual se aumentan á Cieza cerca de cinco mil duros, sobre el ya exorbitante cupo que hoy paga.

Gestion es ésta que no debe descuidarse, pues conocida la remora del expediente oficial, toda actividad es poca para llegar á tiempo de remediar el mal causado, que no ha debido producirse si se hubiera estado sobre el asunto; pero que ya ocasionado, debe remediarse á toda costa, para lo cual los hombres de la situacion deben jugarse todas sus influen-

cias, pues es para ellos punto de honor y de deber, hacerlo así en bien de su pueblo y por su propio prestigio.

Como sabemos que se hallan animados de los mejores deseos, sólo esperamos ver esos deseos traducidos en hechos, para tener ocasion de aplandirlos y encarecerlos.

Las influencias políticas que tan á menudo, y por desgracia, se juegan para barrer las leyes en provecho y beneficio de tal cacique ó protegido, mejor pueden y deben ponerse en juego para pedir dentro de la legalidad y el derecho, que se subsane un error y se deshaga una verdadera iniquidad, que de subsistir implicaría la ruina de este municipio.

Vuelve á estar sobre el tapete la cuestion del municipio de Abarán, llevada al Senado por el Sr. Lopez Parra en vista del último golpe de mano asestado á aquel Ayuntamiento por el gobernador de la provincia, decretando su suspension (en virtud de que los caciques sus protegidos no contaban en él con mayoría,) para nombrar otro interino á gusto de dichos caciques.

Ocupándose de el asunto "El Diario de Murcia," dice:

"El Sr. Lopez Parra ha hecho la historia lastimosa de la cuestion de Abarán sin exagerarla un ápice, desde su prólogo hasta su epílogo, hasta su *finis coronat opus* de la suspension decretada el día 5 del corriente.

Como era de esperar, quien peor librado ha salido de la discusion parlamentaria